
Wine shop  VINOVERO YOUR QUALITY WINE SUPPLIER

Two countries, five renowned regions and six family wineries whose wonderful 

wines you can now taste. 

Italy, region Veneto, province of Treviso, appellation Asolo, Tenuta Baron. A 

young dynamic winery of the Baron family, continuing in the second 

generation the work of the excellent winemaker Andrea Sbrissi, producing 

excellent white and rosé sparkling wines, but also very high quality still wines.

Italy, region Veneto, province of Treviso, appellation Valdobbiadene, Vedova 

Tarcisio. A family winery, now run by the fifth and sixth generation of the 

Vedova and Tarcisio families, offering excellent sparkling wines. These wines 

are born in one of the oldest parts of Valdobbiadene, namely the Saccol area. 

Italy, region Tuscany, province of Livorno, appellation Bolgheri, Podere Il 

Castelaccio. A small family winery, now run by the third generation of the 

Scappini family, producing absolutely stunning still wines, and for the most 

part red ones. The range is complemented by the excellent white Ardiglione. 

Italy, region Tuscany, province of Livorno, appellation Bolgheri, Dario di 

Vaira. A small family winery with a tradition of being one of the first wineries 

in the area, which began to be established here in the 1960s. This winery 

offers wonderful both white and red still wines.   

Hungary, Somogy county, Fonyód district, Balatonboglár region, Konyári. A 

young family winery currently run by the second generation of the Konyári 

family. This winery offers beautiful still wines across the spectrum from 

whites to rosés and to reds. 

Italy, region Marche, province of Pesaro e Urbino, appellation of Sant'Andrea 

di Suasa, Savelli. The winery is now run by the 4th generation of the Savelli 

family. The winery produces all its wines without the use of any chemistry. 

From the range of white Bellaluce and red still wine Castel Suasa, which is 

aged for at least 5 years in barrels and bottles. 
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 IT390014 

     340,00 Kč 

 IT390013 

     296,00 Kč 

 IT390016 

The prices are retail prices including VAT 21%

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Brut, 

white, sparkling, 750ml, packaging crt 6 

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Brut, white, 

sparkling, 750ml, packaging crt 6 pcs

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Dry, 

white, sparkling, 750ml, packaging crt 6 

Tenuta Baron Asolo Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, 

rosé, sparkling, 750ml, packaging crt 6 

 IT390011 

     441,00 Kč 

 IT390010 

     441,00 Kč 

 IT390009 

     434,00 Kč 

 IT390012 

     472,00 Kč 
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     340,00 Kč 

Tenuta Baron BUCHET | Bianco 

Spumante | Brut, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6pcs

Tenuta Baron JUNGLE WINE | Bianco 

Spumante | Brut, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6pcs

Tenuta Baron BLACK EDITION | Bianco 

Spumante | Brut, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6pcs

     453,00 Kč      453,00 Kč      579,00 Kč 
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Tenuta Baron EDEN by Joe Velluto | 

Bianco Spumante | Brut, white, 

sparkling, 750ml, packaging crt 6pcs

Vedova Tarcisio C´alice, red, still, 750ml, 

krt 6 pcs

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG – 

Millesimato 2023 Brut, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6pcs

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG – 

Millesimato 2023 Extra Dry, white, 

sparkling, 750ml, packaging crt 6pcs

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG 

Sui Lieviti – Brut Nature, white, 

sparkling, 750ml, packaging crt 6 pcs

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG 

Superiore di Cartizze – Dry, white, 

sparkling, 750ml, packaging crt 6 pcs
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     781,00 Kč 
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Supplier: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

     368,00 Kč 

 IT390005 

 IT390003 

 IT390006 

     368,00 Kč 

 IT390007 

     277,00 Kč 

 IT390008 

              -   Kč 

 IT390004  IT390002  IT390001 

Italy

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Brut, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6 pcs

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Extra Dry, white, sparkling, 

750ml, packaging crt 6 pcs

Vedova Tarcisio Colfondo DOC Frizzante, 

Brut, white, sparkling, 750ml, packaging 

crt 6pcs
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     340,00 Kč 
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ESHOP 2

VinoVero

Tenuta Baron BARONICO | Cabernet Sauvignon 

DOC Montello e Colli Asolani | Vintage 2021, 

red, dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

Tenuta Baron SOLOMERLOT | Merlot IGT 

Marca Trevigiana | Vintage 2019, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Tenuta Baron CONÀMORE | Cuvée Shiraz - 

Merlot | Vintage 2017, red, dry, still, 750ml, 

packaging crt 6 pcs

Tenuta Magnum Baronico | Cabernet DOC 

Montello e Colli Asolani| Vintage 2021, red, 

still, 1500ml, balení 4pcs

The prices are retail prices including VAT 21%

Jeroboam Tenuta Baron SOLOMERLOT | 

Merlot IGT Marca Trevigiana | Vintage 2018, 

red, still, 3000ml, balení 1pcs

Jeroboam Tenuta Baron CONÀMORE | 

Cuvée Shiraz - Merlot | Vintage 2017, 

red, still, 3000ml, balení 1pcs

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2012, red, dry, still, 750ml, packaging crt 

6pcs

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2013, red, dry, still, 750ml, packaging crt 

6pcs

TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Italy

Tenuta Baron Magnum Asolo Prosecco 

Superiore DOCG | Millesimato 2023 | Extra 

Dry, white, sparkling, 1500ml, balení 4pcs

Tenuta Baron Magnum Asolo Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, white, 

sparkling, 1500ml, balení 4pcs

Tenuta Baron CORTECCIA | Chardonnay 

IGT Veneto | Vintage 2022, white, dry, 

still, 750ml, packaging crt 6pcs

Tenuta Baron POESIA | Manzoni Bianco 

IGT Marca Trevigiana | Vintage 2022, 

white, dry, still, 750ml, krt 6pcs

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2015, red, dry, still, 750ml, packaging crt 

6pcs

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 2016, 

red, dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2017, red, dry, still, 750ml, packaging crt 

6pcs

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2017, white, dry, still, 750ml, packaging 

crt 6pcs

Supplier: OMNIMPEX s.r.o.
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 IT390022 

     592,00 Kč 

 IT390017 
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              -   Kč 

 IT390044 

              -   Kč 

 IT390045 

              -   Kč 

 IT390025 

  4 381,00 Kč 

 IT390026 

  5 012,00 Kč 

     844,00 Kč 

 IT390018 

     870,00 Kč 

 IT390019 

     441,00 Kč 

 IT390020 

     409,00 Kč 

 IT390021 

     409,00 Kč 
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 IT390023 

     655,00 Kč 

 IT390024 

     750,00 Kč 
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 IT390059 

              -   Kč 

 IT390061 

              -   Kč 

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

 IT390042 

              -   Kč 

 IT390043 



ESHOP 3

VinoVero

Podere Il Castelaccio, Orio, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Podere Il Castelaccio, Valente, red, dry, 

still, 750ml, packaging crt 6pcs

Podere Il Castelaccio, Somatico, red, 

dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

 IT390035 

  2 458,00 Kč 
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 IT390039 

     705,00 Kč 

 IT390037 

     693,00 Kč 

 IT390040 

  1 058,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Il Castelaccio, red, 

dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

 IT390035a 

  2 395,00 Kč 

 IT390036 

     510,00 Kč 

 IT390031 

     649,00 Kč 

 IT390034 

  1 279,00 Kč 
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     567,00 Kč 
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The prices are retail prices including VAT 21%

 IT390046 

              -   Kč 

 IT390060 

              -   Kč 

 IT390047 

              -   Kč 

 IT390027 

d
ir

ec
t 

sa
le

 o
n

ly

in
 s

to
ck

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

Sa
n

t’
A

n
d

re
a 

d
i S

u
as

a

B
o

lg
h

er
i

 IT390041 

  2 458,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Dinostro, red, dry, 

still, 750ml, packaging crt 6pcs
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     459,00 Kč 

 IT390028 

     592,00 Kč 

 IT390030 

     598,00 Kč 

Supplier: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Dario di Vaira, Rapé, Toscana Viognier IGT 

2023, white, dry, still, 750ml, packaging crt 

6pcs

Dario di Vaira, Clarice, Bolgheri Rosso 

DOC 2021, red, dry, still, 750ml, 

packaging crt 6pcs

Dario di Vaira, Clarice, Bolgheri Rosso 

DOC 2022, red, dry, still, 750ml, 

packaging crt 6pcs

Dario di Vaira, Bolgheri Superiore DOC 2021, 

red, dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

Italy

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2018, white, dry, still, 750ml, packaging 

crt 6pcs

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2019, white, dry, still, 750ml, packaging 

crt 6pcs

Savelli Eliaccio Vino di Visciole, red, 

dessert, still, 500ml, packaging crt 6 pcs

Dario di Vaira, Le Pinete, Bolgheri 

Vermentino DOC 2023, white, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs
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Dario di Vaira, C.F. 11 Bolgheri Superiore DOC 

2021, red, dry, still, 750ml, balení dřevěná 

krabice 1pcs

Dario di Vaira, C.F. 11 Bolgheri Superiore DOC 

2021, red, dry, still, 750ml, balení dřevěná 

krabice 3pcs, cena z 1pcs

Podere Il Castelaccio, Ardiglione, white, 

dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

in
 s

to
ck

in
 s

to
ck

in
 s

to
ck

B
o

lg
h

er
i

B
o

lg
h

er
i

in
 s

to
ck

in
 s

to
ck

in
 s

to
ck

B
o

lg
h

er
i

B
o

lg
h

er
i

B
o

lg
h

er
i



ESHOP 4

VinoVero
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The prices are retail prices including VAT 21%

TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Hungary

Konyári FECSKE FEHÉR 2023, white, dry, 

still, 750ml, packaging crt 6pcs

Konyári SZÁRHEGY 2020, white, dry, 

still, 750ml, packaging crt 6pcs

Konyári FECSKE VÖRÖS 2023, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Konyári MERLOT 2020, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Konyári KISHEGY 2022, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Konyári LOLIENSE VÖRÖS 2021, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Konyári LOLIENSE FEHÉR 2023, white, 

dry, still, 750ml, packaging crt 6pcs

Konyári ROSÉ 2023, rosé, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

 HU360048 

     220,00 Kč 

 HU360049 

              -   Kč 

Supplier: OMNIMPEX s.r.o.

Konyári KÉKFRANKOS 2021, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

Konyári PÁVA 2020, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

 HU360056 

              -   Kč 

 HU360057 

  1 166,00 Kč 
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 HU360050 

              -   Kč 

 HU360051 

     220,00 Kč 

 HU360053 

     220,00 Kč 

 HU360054 

              -   Kč 

 HU360055 

     283,00 Kč 

 HU360052 

     472,00 Kč 

              -   Kč 

Konyári Sessio 2021, red, dry, still, 

750ml, packaging crt 6pcs

B
al

at
o

n
b

o
gl

ár

B
al

at
o

n
b

o
gl

ár
B

al
at

o
n

b
o

gl
ár

 HU360066 

     506,00 Kč 
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